

Förderverein "Freunde der Pfarrkirche Babenhausen e.V."

Förderverein "Freunde der Pfarrkirche Babenhausen e.V."

Förderverein "Freunde der Pfarrkirche Babenhausen e.V." Vorstand Désirée Pölcher Mörikestr. 9 87727 Babenhausen

Einladung zur Mitgliederversammlung des Fördervereins "Freunde der Pfarrkirche Babenhausen e.V."

Sehr geehrte Mitglieder,

wir laden Sie hiermit herzlich zur Mitgliederversammlung unseres Fördervereins "Freunde der Pfarrkirche Babenhausen e.V." ein.

Datum: 06. Mai 2025 **Uhrzeit:** 20:00 Uhr

Ort: Alte Aula der Mittel- u. Realschule Babenhausen

A. Der Förderverein 2024 in Bildern - Revue einer Jahrhundertrenovierung unserer Pfarrkirche.

Im Anschluss der Präsentation findet unsere Mitgliederversammlung statt.

B. Mitgliederversammlung

Tagesordnung:

- 1. Eröffnung und Begrüßung
- 2. Vorstellung der Tagesordnung
- 3. Feststellung der Beschlussfähigkeit
- 4. Gedenken der verstorbenen Mitglieder
- 5. Kurzbericht des 1. Vorstandes
- 6. Kassenbericht 2024
- 7. Bericht des Kassenprüfers
- 8. Entlastung der Vorstandschaft
- 9. Wünsche/Anträge/Anregungen

Wir freuen uns auf Ihre Teilnahme und eine rege Diskussion. Ihre Ideen und Ihr Engagement sind für die weitere Gestaltung unseres Vereins von großer Bedeutung.

Bitte bestätigen Sie Ihre Teilnahme bis zum 1. Mai 2025 per E-Mail an foerderverein-babenhausen@freenet.de

Mit freundlichen Grüßen

Désirée Pölcher

Vorsitzende des Fördervereins "Freunde der Pfarrkirche Babenhausen e.V."